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Sajtóközlemény 
Megkezdődik a kulturális és turisztikai 

bázispont környékének infrastruktúra 

fejlesztése Pilisszentlászlón 

 

2025.10.21. 

Sikeresen lezárult az út, járda, közvilágítás építés és környezetrendezés tárgyban kiírt 

közbeszerzési eljárás, ezáltal megújul a Béke utca vége, a Sport utca, a Petőfi Sándor utca 

hátsó része, illetve a bázispont udvara. 

A fejlesztés a Széchenyi Terv Plusz program keretében, „Pilisszentlászló kulturális- és 

közösségi tér, valamint a hozzá kapcsolódó infrastruktúra fejlesztése” című, 

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00089 azonosítószámú, vissza nem térítendő európai 

uniós támogatás segítségével, valamint önkormányzati saját forrás bevonásával valósul 

meg.  A projekt teljes európai uniós támogatásának összege nettó 299,99 mFt. 

A beruházás keretében a Béke út vége és a Sport út mintegy 1175 m2 aszfalt burkolatú 

útpályaszerkezettel kerül felújításra. A Béke téren lévő kereszt környezete megújul, zöld 

középszigettel, illetve 60 m2 kiselemes térkő burkolattal. A Béke tér mellett a Sport utca 

útcsatlakozásáig járda épül, valamint napelemes lámpatestek kerülnek kiépítésre.  

A fejlesztés másik része a bázispont udvarának környezetrendezése és Petőfi Sándor utca 

60 méteres szakaszának felújítása. Az udvaron többek között 17 gépjármű befogadására 

alkalmas parkoló létesül, kerti világítás kerül kiépítésre, itt kap helyet egy játszótér, 

valamint a mozgáskorlátozottak számára egy fitnesz eszköz is, illetve a terület zöldfelület 

fejlesztése is megtörténik. 

 

A kivitelezést a Béke utca, Sport utca felújítása, járdaépítés és közvilágítás létesítés 

tekintetében Bogdán Krisztián egyéni vállalkozó, a bázispont udvarának rendezése 

tekintetében a Park Centrum Kft. végzi. 

Jelen kivitelezési munka csak egy része a TOP Plusz forrásból megvalósuló 

beruházásnak. 

 

A beruházás várhatóan 2025. decemberében befejeződik.  

 

A projektről bővebb információt a www.pilisszentlaszlo.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: dr. Bartha Enikő (bartha.eniko@szentendre.hu, 26/785-035) 
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